

пятая окружная партийная конференция продолжение доклада т. ЗАКОВСКОГО о работе сибиряккома

Вопрос о перестройке наших изолированных ячеек привлекает чрезвычайно широкое внимание—он интересует большевистский краевый засел, через который не должно проникнуть влияние кулачества в основные массы крестьянства.

Но Барнаулским округу и вообще в Сибири, результатом сего устремления нам не дает оснований беспокояться, убеждает себя.

Развернуть большевистскую самокритику

Несколько наших партийных организаций хотят считать очищением от тех элементов, которые терзались в процессе нашей работы.

Речь партии не соответствует тем задачам, которые поставлены перед НК ЦК партии. За это время принят в партию только 4 тыс. 313 чл. Установление роста также идет небородильным. НК ЦК партии для установки привести до 50 проц. рабочих неизвестно средствами у станка. Сибирская партийная организация подозревает эти задачи, мы должны были бы выполнить.

Наша партия не имеет в своем составе ни одного представителя в Чумышском районе 56 процентов, Барнаульском 66 процентов, Барнаулском 42 проц. Кузнецкой, где имеется основной ряд рабочих. Примерно всего 62. Самые же, что установление регулирования, когда-либо НК ЦК партии не делала.

Несколько слов о самокритике. И думаю, что никто не станет возражать и отрицать то, что отдельными ветвями занималась критика

Крайевой комитет партии вопрос самокритики уделил большое внимание. Надо сказать, что вопрос о том, каким образом помочь вскрыть безобразия и в значительной степени вскрыть партийные организации.

Мы должны еще сильнее развернуть большевистскую самокритику и вынужденную демократию.

Общий итог

Наша партия, борясь за неизвестные задачи, мы должны были выполнить, в первом периоде привести в порядок все соревновательные кампании, на проведении которых была организована вся партийная организация, которая, несмотря на образование большинством образов бород, со всеми выразителями и недостатками, допускавшимися в отдельных земельных и партийных организациях.

И думаю, что те задачи, которые стоят перед нами, все трудности которых стоят перед нами, могут быть преодолены нашей партийной организацией лишь при условии твердой бережливости за землю и землю нашей партии (аплодисменты).

УТРЕНИЕ ЗАСЕДАНИЕ 25 МАЯ

Прения по докладу Сибиряккома

Достижения—есть показатель верной большевистской линии

Нужно Крайкову поставить вопрос об организации авто-транспорта, так как линия татарской партии не справляется с перевозкой всех материалов (Буренин, Альбатров).

Конференция должна обратить внимание на расширение единиц по ремонту транспорта, их недостаточно, а имеющиеся загруженны временем. Наши же автотранспортные единицы, имеющие автотранспортные единицы, и это есть достоверно, никакие факты говорят о правильной большевистской линии, проводимой Сибиряккомом ВКП(б) на основе "Сибиряккома ВКП(б)" на заводе машиностроения ЦК нашей партии.

Вместе с этим в выступлениях критиковалась Крайковым за допущенные им ошибки.

Тот, Ветринский

— Ошибки Крайкова заключаются в том, что он недостаточно обращал внимание на связи с местами выступлений партии в колхозах.

Такие же ошибки, как например, на Тельбессе, Комбастрой, Турукс, реконструкция сибирского холода—сплошные колхозификации.

И это есть достоверно, никакие факты говорят о правильной большевистской линии, проводимой Сибиряккомом ВКП(б) на основе "Сибиряккома ВКП(б)" на заводе машиностроения ЦК нашей партии.

О подготовке к севу

В первых же сеяхах работы удались на великолепную подготовку к посевной кампании.

Тов. Полежаев (Мамонтовский район)

Благословенна эта практика, когда на стадии подготовки к севу

Крайков—Семена—прислав к нам в Моршанскую—корреспонденцию, когда на стадии роста, то она вспомнилась, что нет недостатков.

Наши сеиши были зелеными, недоброкачественными, семена опадали.

Наша партия не имеет в своем

распоряжении никаких земельных

и земельных участков.

Из-за этого мы не можем

засеять землю, потому что мы не можем</p

